

Egy hálósobás apartman a keresett komplexumban



Referencia: 8526
Helység: San Eugenio Alto
Összetett: Paradise Court
Típus: Apartment
Állapot: **Sold**
Ár: €219,000

Ágyak: 1
Fürd_k: 1
Belső (m2): 41 m²
Terasz (m2): 10 m²
Year Constructed: 1991
Földszint: Ground

Energiahatékonysági besorolás:



- **Közösség:** Community Garden, Community Pool, Gated Complex, Well Maintained Community
- **Dekoráció:** Completely Equipped Kitchen, Fitted Cupboards, Fitted Wardrobes, Immaculate Condition, Modern Style
- **Külso:** BBQ Area, Private terrace
- **Elhelyezkedés:** Good Road Access, Szolgáltatások Közelében , Walking Distance To Restaurants
- **Szobák:** American Kitchen/Kitchenette, Dining Area
- **Nézetek:** Partial Sea
- **További:** Investment Property

Egy hálószobás apartman a keresett komplexumban

A Clear Blue Skies nagy örömmel mutatja be ezt a hihetetlen, egy hálószobás apartmant a Paradise Courtban, San Eugenio Altoban. Kizárólagos ügynökként örömmel hozzuk piacra ezt az ingatlant. Ez egy fantasztikus lehetőség, amit nem akarsz kihagyni.

A Paradise Court egy nagyon keresett, zárt komplexum, amely San Eugenio Alto festői domboldalán található, és nyugodt és biztonságos lakókörnyezetet kínál a lakóknak. Kiváló elhelyezkedése kényelmes hozzáférést biztosít számtalan látnivalóhoz és szolgáltatáshoz. Sétatávolságra található a híres Aqualand vízipark, egy nyüzsgő teniszklub, valamint számos étterem, bár és helyi üzlet. Mindössze egy rövid, öt perces autóútra felfedezheti a nyüzsgő Siam Mall bevásárlóközpontot, a lenyűgöző Siam Parkot, a kiterjedt X-Sur bevásárlóközpontot, valamint San Eugenio Bajo, Puerto Lélegzetelállító strandjait, elbűvölő kikötőjét és végtelen szórakozási lehetőségeit. Colon, Torviscas Bajo és Playa Fañabe. A Paradise Court valóban a nyugalom és a hozzáférhetőség tökéletes egyensúlyát kínálja egy kivételes életélményhez.

Az apartman főbejárata egy kis folyosóra vezet, amely egy nyitott terű konyhát nyit meg reggelizőbárral, étkezővel és egy ízlésesen berendezett, semleges tónusokkal díszített társalgóval. A nappaliban nagy teraszajtók találhatók, amelyek egy kellemes privát teraszra nyílnak. A népszerű komplexum földszintjén található, tágas teraszról oldalsó kilátás nyílik a tengerre. Az apartmanban egy gyönyörű és nagy méretű, kétágyas hálószoba található, beépített gardróbba, valamint egy fürdőszoba teljes lakosztállyal és zuhanyzóval a kád felett. Ez a tetszetős ingatlan kiváló állapotban van bemutatva, olyan kiváló minőségű részletekkel, mint a modern dekoratív párkányok, mennyezeti ventilátorok, légkondicionálás és fa hatású padlóburkolat. Az ingatlant tökéletesen kiegészítő berendezési tárgyak is beletartoznak az eladásba.

A komplexum hihetetlen medenceterületet kínál napozóterasszal és nyugágyakkal, valamint olyan kényelmes szolgáltatásokkal, mint a medence melletti bár, bolt és recepció. Ez a tökéletes hely a kikapcsolódásra és az idő eltöltésére.

Összefoglalva, ez a kulcsrakész ingatlan fantasztikus lehetőséget kínál otthonra egy népszerű és jól bevált komplexumban. További információért vagy megtekintés időpontjának egyeztetéséért forduljon barátságos Fanabe-i irodánkhoz. Szívesen segítünk Önnek!

Felelősség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leendő vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe megfelelő jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.

